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Datum
8 februari 2020

Steller vragen
CDA-fractie — M. van Oostrum

Over agendapunt

Cie Ben B d.d. 20 februari 2020 — agendapunt 8

Het college wordt verzocht de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden.

Op 8 november 2018 heeft de gemeenteraad — na positief advies van het college
dienaangaande — motie 086 aangenomen. Deze motie roept het college op (nieuwe)
ruimtelijke kaders van onder meer de locaties Cultureel Centrum en de Kruispunt-kerk uit te
werken in een zogenaamde startnotitie, en deze startnotities vervolgens in 2019 voor te
leggen aan de raad.

Vraag 1.

Waarom zijn de startnotities voor de ruimtelijke ontwikkelkaders van de locatie Cultureel
Centrum en de locatie Kruispunt-kerk in 2019 NIET aan de raad voorgelegd, conform de
aangenomen motie 0867?

Antwoord vraag 1;

Een raadsvoorstel met kaders voor de locatie Het Kruispunt zijn op 10 januari 2019
voorgelegd aan de raadscommissie WRG. Naar aanleiding van de discussie die daarop volgde,
is besloten dat deze locatie moet worden bezien vanuit een groter perspectief. Dat heeft
geleid tot het accommodatiebeleid. De startnotitie voor het cultureel centrum en Prinses
Marijkeschool is in 2018 voorbereid maar in afwachting van een besluit over de
herhuisvesting van het filmtheater niet afgerond. Dit was namelijk cruciaal voor planning en
draagvlak van het te doorlopen proces. Inmiddels is ook deze locatie opgenomen in het
Integrale Accommodatiebeleid.

Vraag 2

Bij de begrotingsbehandeling 2020 heeft de raad 382 k beschikbaar gesteld onder meer voor
de ‘versnelling van infrastructurele projecten’. Past de ontwikkeling van de locatie Cultureel
Centrum en de locatie Kruispunt-kerk naar het oordeel van uw college onder de aangehaalde
titel?

Antwoord vraag 2;
Het cultureel centrum en de Kruispuntkerk vallen niet onder de titel
infrastructurele projecten”.

"
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Vraag 3.

Uit het raadsvoorstel aangaande de inzet / verdeling van de door de raad beschikbaar
gestelde 382 k blijkt dat voor 75 k van de 382 k nog geen ‘bestemming’ is gevonden. Het CDA
zou het college willen vragen of u het denkbaar acht de niet-bestemde 75 k — of een fractie
daarvan —in te zetten om daarmee de uitvoering van de in november 2018 aangenomen
motie 086 te versnellen.

Zo ja, bent u bereid het raadsvoorstel dienovereenkomstig aan te passen?
Zo nee, waarom niet ?
Antwoord vraag 3;

De beide kerken zijn verkocht en in particulier eigendom. Het cultureel centrum en de
Kruispuntkerk maken onderdeel uit van het integraal accommodatiebeleid.

* Aangeven wat van toepassing is.

Toelichting (indien nodig):
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Toelichting schriftelijk indienen van vragen om inlichtingen.

leder raadslid heeft het recht om vragen te stellen aan het college en de burgemeester. Het
college en de burgemeester hebben namelijk een zgn. informatieplicht, zowel actief als
passief. Dat is geregeld in de Gemeentewet, artikelen 155, 169 en 180.

Dit betekent niet dat het college en de burgemeester verplicht zijn alle gevraagde informatie
te geven. De informatie moet nodig zijn om de raad in staat te stellen zijn taak uit te
oefenen.

De wijze van het stellen vragen en de wijze van beantwoorden vereisen een zekere
discipline. Enerzijds is het verstandig goed na te denken wat wel of niet wordt gevraagd,
want elke vraag genereert werk en daarmee kostbare tijd. Anderzijds moeten het college en
de burgemeester verstandig omgaan met de beantwoording, door snel en adequaat te
reageren.

Om het proces van vragen stellen en beantwoorden in goede banen te leiden zijn voor de
verschillende soorten schriftelijke vragen zgn. formats ontwikkeld. De bedoeling daarvan is
dat op de juiste wijze wordt voorgesorteerd en dus niet verschillende soorten vragen en
onderwerpen door elkaar gaan lopen. Door de ingediende vragen te registeren per format is
er ook een betere regie op de beantwoording.

In de praktijk wordt onderscheid gemaakt tussen:
1. vragen die bedoeld zijn om nadere uitleg/informatie te verkrijgen over

agendapunten (meestal raadsvoorstellen) in een aanstaande commissie- of
raadsvergadering en:
vragen die daar los van staan, vooral politiek-inhoudelijk.

3. Een aparte categorie vormen de verzoeken om informatie zoals bedoeld in de
Verordening op de ambtelijke bestand. Het gaat dan om feitelijke informatie van
geringe omvang en om documenten die reeds openbaar en dus beschikbaar zijn.
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Voor deze drie soorten vragen kennen we drie formats, t.w. resp.:
1. Het format technisch-informatieve vragen over lopende agendapunten
2. Het format schriftelijke vragen o.g.v. artikel 39 Regelement van Orde.
3. Het format vragen op grond van de Verordening ambtelijke bijstand c.a.

Voor het indienen van vragen moet altijd een format worden gebruikt. Alle vragen moeten
bij de griffie worden ingediend. Deze zorgt voor doorgeleiding naar het juiste orgaan.



